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 K O M U N I K A T





Kolarski Klub Tandemowy „Hetman”                        
 20-632 Lublin, ul. Jana Sawy 5/13 
tel./fax. 0048 81-443-21-20,  


W imieniu Komitetu Organizacyjnego, w związku z zaistniałą sytuacją epidemiologiczną, która obecnie panuje w naszym kraju, informujemy, że odwołujemy pierwotny termin rozgrywania XXIII Hetman Tandem Cup & I Paracycling Cup z daty 30 kwietnia – 3 maja 2020 r.
Planowany termin rozegrania zawodów to 11 – 14 czerwca 2020 r. Organizator zaznacza, że termin planowany zostanie zachowany, jeżeli stan zagrożenia epidemiologicznego nie zostanie przedłużony w Polsce ponad datę 15 maja 2020 r.
[bookmark: _GoBack]W imieniu Organizatorów przepraszamy za zmianę terminu, lecz nie jest ona zależna od naszej woli. Wszystkich zainteresowanych zapraszamy do udziału w zmienionym terminie. Będzie nam niezmiernie miło gościć Was w Lublinie na naszej imprezie w zmienionym terminie !
Wszystkie dotychczasowe zgłoszenia zachowują swoją aktualność oraz wpłaty wpisowego. Jeśli ktoś zdecydował o rezygnacji ze startu w wyścigu w zmienionym terminie - prosimy o przesłanie stosownego oświadczenia na adres mailowy: hetman.cycling@gmail.com, wówczas cała wpłacona kwota zostanie zwrócona na rachunek wpłacającego.
Oczywiście nadal przyjmowane są zgłoszenia do udziału w wyścigu w zmienionym terminie.

W imieniu organizatorów,
Andrzej Góźdź
/Prezes/
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